

नारौली डांग की विभिन्न समस्याओं को लेकर सौपा ज्ञापन

सपोटराकरोली,(नि.स.) ग्राम पंचायत नारौली डांग के एक शिष्टमंडल ने परशुराम सेना जिलाध्यक्ष कुलदीप शर्मा व राजस्थान युवा आदिवासी मीणा महासभा प्रदेश अध्यक्ष राजकुमार मीना के नेतृत्व में क्षेत्रीय विधायक इंसरका बालोती से मुलाकात कर विभिन्न मांगों का निराकरण करने की मांग की है।

परशुराम सेना जिलाध्यक्ष कुलदीप शर्मा ने बताया कि उपखण्ड के व्यापारिक प्रधान कस्बा नारौली डांग में लंबे समय से चली आ रही मांगों में कस्बे के प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्र को सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र में क्रमोन्नत करने,पशु उपकेन्द्र को चिकित्सालय में क्रमोन्नत करने,ज्ञाम पंचायत नारौली डांग को उपतहसील का दर्जा देने,पुलिस चौकी को थाने में क्रमोन्नत करने,बालिका उमावि नारौली डांग में विज्ञान संकाय खोलने,कस्तूरबा बालिका आवासीय छात्रावास नारौली डांग में (कक्षा 6–8) तथा(कक्षा 9–12) में 50–50 सीटों अतिरिक्त स्वीकृत कराने,पीएमश्री महात्मा गांधी स्कूल नारौली डांग में कृषि संकाय खोलने, कस्बे का ऐतिहासिक किला थाना लंकेश्वरी देवी के सुदृढीकरण व सौंदर्यीकरण का प्राक्कलन बनवाकर पांच वर्षीय योजना स्वीकृत करने की मांग की है।जिस पर विधायक ने उक्त मांगों का निराकरण करने का आश्वासन दिया है।

हादसे में युवक की मौत व तीन घायल

करोली, (नि.स.) । करोली-मंडरायल सडक मार्ग स्थित गढीकागांव के पास दो मोटरसाईकिलों में आमने-सामने की टक्कर हो गई। हादसे में एक मोटरसाईकिल सवार युवक कि मौत हो गई। हादसे में तीन लोग गंभीर घायल हो गए। घायलों को इलाज के लिए करोली अस्पताल में भर्ती कराया जहां से एक युवक को गंभीर हालत में जयपुर रेफर किया है। मृतक का करोली हॉस्पिटल की मॉर्चुरी में पोस्टमॉर्टम करारक शव परिवजनों को सौंप दिया है। पुलिस ने मामला दर्ज कर जांच शुरू कर दी है। लांगरा थाने के एएसआई सुरेंद्र सिंह ने बताया कि लव कुश 18 पुत्र गिरांज गुर्जर निवासी नींदर थाना मंडरायल अपने दो साथियों विनया 20 पुत्र जगनमोहन निवासी मनियापुरा और दिलकेश 22 पुत्र छोटे निवासी मनियापुरा के साथ

करौली शहर में बिगड़ती जा रही है यातायात व्यवस्था

- करोली जिला मुख्यालय पर जिला पुलिस अधीक्षक बृजेश ज्योति उपाध्याय के निर्देशन में यातायात पुलिस कार्य कर रही हैं**

शहर कि यातायात व्यवस्था कोई बदलाव नहीं आ रहा है पुलिस अधीक्षक के द्वारा प्रातः 8:00 बजे से रात्रि 8:00 बजे तक गुलाब बाग से हिंडीन गेट, वजीरपुर गेट से बड़ा

भाजपा जिला कार्यालय पर कार्यशाला हुई

भरतपुर (निस)। भारतीय जनता पार्टी जिला कार्यालय पर मण्डल संगठन पर्व कार्यशाला जिला अध्यक्ष मनोज भारद्वाज की अध्यक्षता में सम्पन्न हुई। इस अवसर पर जिला अध्यक्ष मनोज भारद्वाज ने कहा कि भारतीय जनता पार्टी का एक अपना विधान है। संविधान है जिसके अनुसार पार्टी काम करती है। लोकतांत्रिक व्यवस्था में विश्वास व्यक्त करते हुए संगठनात्मक चुनावों में पारदर्शिता रहे और निष्पक्षता हेतु यह प्रशिक्षण कार्यशाला आयोजित की गयी है। संगठनात्मक चुनावों में बूध स्तर से लेकर के जिला स्तर तक पारदर्शिता रहे इस हेतु सभी मण्डल अध्यक्षों को एवं मण्डल संगठन पर्व सहयोगीयों को प्रशिक्षण दिया गया है। इस अवसर पर संगठनात्मक पर्व के सह-संयोजक भानूप्रताप राजावत ने संगठन पर चर्चा करते हुए बूध लेवल तक संगठन की

रामलीला का मंचन 6 से

कामा (निस)। कामवन रामलीला समिति के द्वारा आयोजित भव्य रामलीला महोत्सव का झंडा पूजन मंगलवार को किया जाएगा। जिसमें पुष्टिमार्गीय पंचम पीठ श्री गोकुल चंद्रमा जी मंदिर से गोस्वामी देवकीनंदन एवं गोस्वामी ब्रजांग बाबा और पुष्टिमार्गीय सप्तम पीठ श्री मदनमोहन जी मंदिर से गोस्वामी रसेश बाबा शोभायात्रा में शामिल होंगे। इस रामलीला के पात्रों की शोभायात्रा बैण्ड बाजों व आतिशबाजी के साथ मुख्य बाजार से निकाली जाएगी। कामवन रामलीला समिति के अध्यक्ष ओम प्रकाश गुप्ता ने बताया कि मंगलवार को झंडा पूजन के कार्यक्रम में स्थानीय विधायक नीशम चौधरी मुख्य अतिथि के रूप में मौजूद रहेगी। कस्बा में कामवन रामलीला समिति के द्वारा आयोजित रामलीला महोत्सव उत्तर भारत का एक प्रसिद्ध रामलीला महोत्सव माना जाता है।

बाजार, हटवाडा बाजार से फूटाकोट वाले क्षेत्र में नो एंट्री घोषित कर रखा है इसके बावजूद पानी सप्लाई करने वाले चाहन, टांसपोर्ट कंपनियों के चाहन एवं ऑटो टैपो मालवाहक वाहन के रूप में शहर के बाजारों में प्रवेश कर जाम जैसी स्थिति पैदा कर रहे है जिससे पैदल राहगीर और आम जन बहुत परेशान दिखाई दे रहे है। इन दिनों त्यौहारी सीजन के अलावा देवउठनी एकाद'ी से शुरू होने वाले शादी समारोह को लेकर शहर के बाजारों मे भारी भीडभाड दिखाई दे रही है।सराफा बाजार, सदर बाजार,कपडा बाजार, चैधरी पाडा, भूडारा बाजार मे तो स्थिति इतनी बिगडी हुई है कि वहा पैदल त क लोग नही निकल पाते है बाजारो मे सडक किनारे दोनो तरफ मोटरसाईंकिले खडी रहने के कारण जाम जैसी स्थिति पैदा हो रही है। तो वही हाथी घटा से गुलाब बाग आते समय संजय सुपर मार्केट के पास तिराहे पर अत्यवस्थित रूप से आटो और निजी बसो के खडे रहने से मेले जैसा माहौल दिखाई देता है। वही अस्पताल रोड पर फल सब्जी के ठेलो के खडे रहने से अस्पताल आने वाले रोगियो व एम्बुलेंस वाहन को आने जाने मे खासी परे'ानियो के साथ जाम जैसी स्थिति से जूझना पड रहा है।

संरचना पारदर्शिता लाते हुए संगठन का ढाचा तैयार करने बावत् कार्यकर्ताओं को प्रशिक्षण देते हुए कहा भाजपा की निष्ठा संगठन में है संगठन में प्रत्येक चीज पारदर्शिता से की जानी चाहिए तथा प्रत्येक स्तर पर संगठन में सामंजस्ता है तथा प्रत्येक कार्यकर्ता भाजपा रीति-नीती से प्रभावित है। मुख्य वक्ता के रूप में प्रदेश मोर्चा के महामंत्री ओपी यादव ने बताया कि भारतीय जनता पार्टी लोकतंत्र में विश्वास करती है उसकी अनुरूप संगठन के चुनाव होते है संगठनात्मक संरचना को मजबूत बनाने के लिए यह कार्यशाला आयोजित की गयी है। उन्होंने इस अवसर पर कहा कि प्रत्येक मण्डल अध्यक्ष एवं मण्डल संगठन पर्व सहयोगी को बूध स्तर तक जाकर के लोकतांत्रिक तरिके से संगठन चुनाव को सम्पन्न कराना है।

भैर बाबा मेला में उमड़ा जन सैलाब

हलैना (निस)। भैर बाबा मेला कमेटी,ज्ञाम पंचायत एवं सर्व समाज की ओर से गांव हतीजर स्थित भैर बाबा मन्दिर पर चल रहे दो दिवसीय भैर बाबा मेला का समापन गुजरात प्रांत के वरिष्ठ आईएस व गांव हतीजर के मूल निवासी महावीर सिंह के मुख्य आतिथ्य एवं सरपंच मीना गिरांज सिंह डागुर की अध्यक्षता में हुआ। जबकि आर्मी के सेवानिवृत्त नायव सूवेदार दिलीप सिंह, जगत सिंह, रघुराज सिंह, प्रो धनवीर सिंह, योगेश डागुर व विश्वेंद्र सिंह विषिष्ठ अतिथि रहे। मेले में भैर बाबा के दर्शन व पूजा-अर्चना को भारी संख्या में जन सैलाब उमडा और नव विवाहिता जोडा एवं परिवार व जन्मे बच्चों की जात देकर मालपूर की प्रसादी चढाई तथा परिवार को ढबोतरी व कल्याण, देश व समाज का उत्थान एवं विश्वशांति की कामनाएं की।

कलैक्टर के साथ मे बैठक अयोजित

भरतपुर (निस)। जिला कलक्टर डॉ. अमित यादव ने राइजिंग राजस्थान ग्लोबल इन्वेस्टमेंट समिट के अन्तर्गत 7 नवम्बर 2024 को होटल टांड बरसो में प्रस्तावित जिला स्तरीय इन्वेस्टर मीट के संबंघ में जिले के होटल व्यवसायीयों के साथ बैठक आयोजित कर निवेश के विभिन्न मुद्दों पर चर्चा की। जिला कलक्टर ने कहा कि माननीय मुख्यमंत्री की मंशानुरूप भरतपुर में ऐतिहासिक एवं प्राकृतिक पर्यटन की संभावनाओं को ध्यान में रखकर सौन्दर्यकरण एवं सुव्यवस्थित विकास कार्य करवाये जा रहे है। भरतपुर को मनमोहक पर्यटन स्थल के रूप में विकसित करने के लिये सुव्यवस्थित प्लान बनाकर कार्य किये जा रहे है।

खाद्य सुरक्षा टीम ने कई दुकानों से लिया सैपल

- खाद्य सुरक्षा टीम की कार्रवाही से दुकानदारो में मची खलवली**

गंगापुर सिटी 4 नवम्बर। जिला कलेक्टर डॉ. गौरव सेनी के निर्देश पर खाद्य सुरक्षा विभाग की टीम ने सोमवार को गंगापुर सिटी में कई दुकानों का निरीक्षण किया। टीम ने प्राइवेट बस स्टैंड स्थित जोधपुर स्वीट सेंटर और जोधपुर स्वीट एंड नास्ता हाउस का निरीक्षण कर खाद्य पदार्थों के 5 सैपल लिए गए। सैपल जांच के लिए लैब भेजे गए हैं। खाद्य सुरक्षा अधिकारी वेद प्रकाश पुर्विया बताया कि निरीक्षण के दौरान जोधपुर स्वीट सेंटर से मावा व बर्फी और जोधपुर स्वीट एंड नास्ता हाउस से मावा, बर्फी व कचूरी के सैपल लिए गए। दोनों जगह से 5 आइटमों के सैपल जांच के लिए लिए।

सार-समाचार

जिला कार्यकारणी बैठक आज

करोली, (नि.स.) राजस्थान शिक्षक संघ राष्ट्रीय की जिला कार्यकारणी की बैठक आज मंगलवार को दोपहर 1:00 बजे राजकीय बालिका उच्च माध्यमिक विद्यालय टूक यूनियन करोली में जिला अध्यक्ष अशोक कुमार की अध्यक्षता में आयोजित की जाएगी। संगठन के जिला प्रवक्ता राजेन्द्र दीवान ने बताया कि प्रांतीय संगठन के निर्देशानुसार के बैठक में जिला स्तरीय शैक्षिक सम्मेलन की समीक्षा के साथ विभिन्न संगठनात्मक मुद्दों पर चर्चा की जावेगी। महामंत्री गिरधारी लाल ने बताया कि बैठक में 17 नवंबर को जिला स्तरीय महिला शिक्षक सम्मेलन के आयोजन को योजना बनाने व उपशाखाओं की बैठकों के आयोजन की रूपरेखा तय की जाएगी जिसमें जिला कार्यकारणी के सभी सदस्य जिले की समस्त उपशाखाओं का अध्यक्ष मंत्री व पदाधिकारी आवश्यक रूप से भाग लेंगे।

आश्रम अन्नकूट महोत्सव 9 को

करोला,(नि.स.) करोली के निकट चैतपुर गाँव के ब्रह्मऋषि आश्रम पर शनिवार 9 नवंबर को अन्नकूट महाप्रसादी का आयोजन होगा। चैनपुर ब्रह्म ऋषिआश्रम के महामंडलेश्वर भगवान दास महाराज ने बताया कि हर वर्ष की भांति इस वर्ष भी अन्नकूट महाप्रसादी का आयोजन आगामी शनिवार 9 नवंबर को आश्रम पर किया जायगी।कर्व वंदना तेरी माता हंस वाहिनी का आयोजन किया जाएगा दोपहर 12:00 बजे अन्नकूट भोग प्रसादी के आयोजन से पूर्व महा आरती का आयोजन किया जाएगा उन्होंने भक्तों से इस अन्नकूट महाप्रसादी में आवश्यक रूप से अधिक से अधिक संख्या में भाग लेने का आह्वान किया हैं।

दीपावली मिलन समारोह हुआ

भरतपुर (निस)। राजस्थान जन सांस्कृतिक परिषद के तत्वाधान में दीपावली मिलन समारोह के अवसर पर काव्य गोष्ठी का आयोजन स्वास्थ्य मन्दिर रणजीत नगर पर आयोजित किया गया। जिसकी अध्यक्षता राकेश राजस्थानी इंगलाय लाल ने की, मुख्य अतिथि ओमप्रकाश आजाद, विशिष्ठ अतिथि छीतर बाबा एवं संचालन श्याम सिंह जघोना ने किया। माँ शारदे के चित्र पर राजेन्द्र अनुरागी प्रांतीय सचिव ने माल्यार्पण कर दीप प्रज्वलित किया। सभी कवियों का फूल माला एवं पटक पहनाकर स्वागत सम्मान किया। सरस्वती वंदना राकेश राजस्थानी कर्व वंदना तेरी माता हंस वाहिनी श्रा दो। लोकेश सिंघल चोरी चकारी करी ब्रज में बाने लूटो दधि माखन गोपिन को। राजेन्द्र अनुरागी चलते जाओ बढ़ते जाओ कभी कदम न रोको अपने सच्चे मनसे जो करे आराधन उसी के होते पूरे सपने”। डॉ. अशोक गुप्ता में लिखता तो हू पर सुनाता नही तुम कहो तो सुना देता हूँ। श्याम सिंह जघोना धरती रहे बिछोना। राधा किशन सेनी पर घर धर दीप जले खुशियों के आज दिवाली आई है। गोष्ठी के अन्त में संस्था अध्यक्ष डॉ. अशोक गुप्ता ने संस्था की प्रगति पर प्रकाश डाला, महासचिव लोकेश सिंघल ने सभी कवियों का आभार व्यक्त किया।

एसबीआई बैंक से रूपये निकाले

भुसावर (निस)। कस्बा भुसावर में एसबीआई बैंक से रूपये निकाल कर ला रहे एक बुजुर्ग से अज्ञात व्यक्ति ने टगी कर रूपये पार कर लिये। कस्बा भुसावर के पहाडिया मौहल्ला निवासी बुजुर्ग ग्यारसा पुत्र रेवड्या प्रजापत ने बताया कि 4 नवम्बर 2024 को दोपहर करीब 11.30 बजे वह एसबीआई बैंक भुसावर से बीस हजार रूपये की राशि निकाली कर अपने घर वापिस आ रहा था। जहां रास्ते में एक अज्ञात व्यक्ति ने उसे बाता में उलझाते हुए रूपये कम होने की बात कही और वापिस बैंक भेज दिया और पीछे से वह रूपये लेकर पार हो गया। जिसे इधर उधर तलाश किया लेकिन उसकी कोई जानकारी नही मिली। जिस पर पुलिस को सूचना देते हुए मामला दर्ज करवाया है।

बैंक लूट करने का मामला सामने आया

भरतपुर (निस)। भुसावर थाना पुलिस ने बैंक लूट करने के प्रयास के मामले में फरार चल रहे आरोपी रामवीर को गिरफ्तार किया है। जिला पुलिस अधीक्षक मुतुल कच्छवाव के निर्देशन में अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक वैर जयनारायण व वृताधिकारी वृत्त भुसावर धर्मेन्द्र शर्मा के सुपरविजन में थानाधिकारी सुनील कुमार गुप्ता मय जाला द्वारा गांव बाळरैन में स्थित पीएनबी बैंक में लूट करने के उद्देश्य से घुसे दो नकाबपोश हथियार बन्द युवकों में से एक युवक को बैंक कर्मचारियों ने टापीणीं के सहयोग से हरिराम पुत्र रामोतार जाति गुर्जर उम्र 20 साल निवासी लांगरी का पुरा पावटा थाना सलैमपुर जिला दौसा को पकड लिया तथा इसका एक साथी मौके से फरार हो गया। जिसके कब्जे से मिली पॉवर बाईक केटीएम मोटरसाईकिल बिना नम्बरी व 1 अवैध देशी कट्टा व 3 जिन्दा कारतूस 12 बोर , 1 खाली खोखा 315 बोर को जब्त किया गया था। थानाधिकारी खेडली मोड महेश कुमार मय जात्ता द्वारा दौरान अनुसंधान मौके से फरार आरोपी रामवीर पुत्र भगवानसिंह उम्र 35 साल जाति गुर्जर निवासी कामर पहाडी थाना महावा जिला दौसा को गिरफतार किया गया है।

गर्ग ने ग्रामीण क्षेत्र का किया दौरा

भरतपुर (निस)। पूर्ब मंत्री व वर्तमान विधायक डॉ. सुभाष गर्ग ने भरतपुर क्षेत्र के दूसरे दिन ग्रामीण क्षेत्र का दौरा कर आमजन की समस्याओं को जाना और उनकी समस्याओं का समाधान कराने का विश्वास दिलाते हुये सम्बन्धित विभाग के अधिकारियों को समस्या समाधान के निदेश दिये। डॉ सुभाष गर्ग भरतपुर विधानसभा क्षेत्र के गांव तुहिया, धौरमुई, हथैनी, जौतली रथभाना, बाघई, पोंपला, महचौली, नौगाया, सुनारी, घना जाटौली सहित अन्य ग्रामीण क्षेत्रों में पहुंचकर लोगों के दु:ख-सुख में शामिल हुये। इस दौरान उन्होंने ग्रामीण क्षेत्रों में बिजली, पानी, अतिक्रमण, सडक जैसी समस्याओं को जानकर सम्बन्धित विभाग के अधिकारियों को समाधान करने के निर्देश दिये। डॉ. गर्ग ने बिजली की अघोषित कटौती पर विराम लगाने के भी निर्देश दिए। डॉ सुभाष गर्ग ने रंजीत नगर कार्यालय पर जन सुनवाई कर आमजन की समस्याओं को सुनकर समाधान कराने का विश्वास दिलाया। इस दौरान उन्होंने कार्यकर्ताओं से मुलाकात कर सामाजिक व राजनैतिक विषयों पर चर्चा की।

व्यापारियों और पुलिस के बीच तनातनी

भरतपुर (निस)। शहर में व्यापारियों और पुलिस के बीच तनातनी के बाद व्यापार महासंघ पुलिस की कार्यवाही के विरोध में आ गया और व्यापारियों के द्वारा कुम्हेर गेट के समक्ष धरना दिया गया। धरना पदर्शन में व्यापार महासंघ के अध्यक्ष संजीव गुप्ता, जिला महामंत्री नरेन्द्र सिंघल, प्रवक्ता विपुल शर्मा, वरीण अटावाल, राजकुमार, गोपी सिंह, बंटू भाई सहित व्यापार महासंघ के पदाधिकारी और अन्य व्यापारी मौजूद रहे। मामले को लेकर पुलिस के द्वारा व्यापारियों से सम्झाइस का प्रयास भी किया गया। लेकिन व्यापारी नहीं माने और देखते ही देखते व्यापारियों ने कुम्हेर गेट के समीप का बाजार बंद कर दिया और धरना देकर पुलिस के खिलाफ जमकर नारेबाजी की। यह पूरा विवाद कुम्हेर गेट के समीप बंद वाहनों को रोकने के लिए दो लोहे के पिलर पर लगाई गई लोहे की लगाई चैन को लेकर हुआ। जहां व्यापारियों का कहना था कि चैन के चलते जाम की स्थिति बन रही थी। जिसे लेकर जब व्यापारियों ने यातायातकर्मी से शिकायत की तो यातायात कर्मी ने व्यापारियों से बदमतीजी की। एक व्यापारी को पुलिस के द्वारा पकड कर ले जाया गया। जिसके विरोध में धरना प्रदर्शन दिया गया। वहीं इस बारे में पुलिस का कहना था कि कुम्हेर गेट पर लोहे की चैन से बंद वाहनों का बाजार में दिन में प्रवेश बंद है। वहीं साइड में छोटे ईरिक्सा चालक जैसे वाहनों के लिए रास्ता है लेकिन वहां एक बोट लगा हुआ है। जिससे जाम की स्थिति बनी। जिस पर व्यापारियों के द्वारा लोहे की चैन को लेकर पुलिस कांस्टेबल से अभद्रता की। उसी समय एसएओ कोतवाली वहां से निकल रहे थे। उन्होंने कांस्टेबल को बचाया और कांस्टेबल से धक्कामुक्की करने के मामले में एक व्यक्ति को शांतिभंग में डिटैन किया। नगर निगम से साइड में लगे बोर्ड को हटवाने को लेकर बात की गई। जिसे हटवा दिया जाएगा। व्यापारियों ने आक्रोशित होकर भरतपुर बंद तक का आहवान कर दिया। लेकिन बाद में व्यापारी के छूटकर आने के बाद पुलिस और व्यापारियों के मध्य हुई वार्ता के बाद मामला शांत हुआ।

थाने पर दर्ज मारपीट के मामले

भुसावर (निस)। थाना भुसावर पर दर्ज मारपीट के मामले में दो वर्षों से फरार चल रहे एचएस को भुसावर थाना पुलिस ने गिरफ्तार किया है। थानाधिकारी सुनील कुमार गुप्ता ने बताया कि उच्च अतिरिक्तियों के निर्देशानुसार थाना पर टीम का गठन किया गया। जहां एएसपी वैर जयनारायण मीना और सीओ भुसावर धर्मेन्द्र शर्मा के सुपरविजन में कार्रवाई करते हुए टीम ने मारपीट के एक मामले में दो वर्ष से फरार चल रहे आरोपी गण बल्लभवास निवासी 30 वर्षीय बालेश चंद्र सोनु पुत्र धिखरी मीणा को दस्तयाब कर प्रकरण में गिरफ्तार करते हुए हिरासत लिया गया। गिरफ्तार आरोपी थाने का हिस्ट्रीशीटर है।